

Zamawiający:
Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im. Najświętszej Maryi Panny
42-200 Częstochowa, ul. Bialska 104/118
tel. i faks: (034) 367-36-74

Częstochowa, dnia 20 czerwca 2014 r.

Znak sprawy: DAZ.26.042.2014

L.dz. 1813 /14

WYKONAWCY UBIEGAJĄCY SIĘ O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO

DOTYCZY: PRZETARGU NIEOGRANICZONEGO NA WYMIANĘ SIĘDMIU DŹWIGÓW SZPITALNYCH ORAZ JEDNEJ WINDY OSOBOWEJ W WOJEWÓDZKIM SZPITALU SPECJALISTYCZNYM IM. NAJŚWIĘTSZEJ MARYI PANNY W CZĘSTOCHOWIE, UL. BIALSKA 104/118.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ - 2

Zamawiający informuje, iż w dniu **18 czerwca 2014** r. wpłynęły do Zamawiającego pytania odnośnie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w w/w przedmiocie postępowania. Zamawiający działając w oparciu o przepis art. 38 ust. 1 ust 2 i ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zmianami), udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1

Czy zamawiający dopuszcza zastosowanie koła ciernego o średnicy 240mm?

Odpowiedz: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 2

Czy do modernizacji zamawiający przewidział 7 czy 8 dźwigów?

Odpowiedz: Zgodnie z zapisami SIWZ zadanie dotyczy wymiany siedmiu dźwigów o min udźwigu 1800kg oraz jednej windy osobowej o udźwigu min 800kg.

Pytanie 3

Wobec braku możliwości przybycia na organizowaną w dniu 23.06.2014 r. wizję lokalną, zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyrażenie zgody na jej przeprowadzenie w dn. 26.06.br. godz.9.30.

Odpowiedz: Zamawiający wyraża zgodę.

Wyjaśnienia treści SIWZ stanowią jej integralną część i zamieszczone zostały na stronie internetowej Zamawiającego, na której udostępniona jest Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia tj. www.szpitalparkitka.com.pl.

**DYREKTOR
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego
im. Najświętszej Maryi Panny**

Jarosław Madowicz